

阿右旗:首例跨盟市户口迁移“一站式”业务成功办理

巴丹吉林讯 “原来要跑 3000 多公里路办理,现在不到 10 公里,当天就办成了,这个政策真便民……”近日,阿拉善盟阿右旗政务中心户政窗口成功为张先生的妻子办理了辖区首例跨盟市户口迁移“一站式”业务,张先生对公安部门这一便民举措连连点赞。

当天上午,张先生到户政窗口给孩子办

理新生儿入户,期间,民警发现新生儿母亲系内蒙古自治区赤峰市居民,由于妻子办理户口迁移回来要跑 3000 多公里的路,所以这件事就一直搁置下来。民警耐心向张先生介绍了“跨盟市迁移户口‘一站式’办理的通知”有关条款内容,并为其领取了相关表格,说明了需要准备的材料。当天下午一上班,张先生就

带着相关材料再次来到户政窗口,1 个多小时后,民警为张先生的妻子成功办理了户籍迁移业务。

2020 年 1 月 1 日起,内蒙古自治区实行跨盟市户口迁移“一站式”办理。“一站式”办理适用对象为全区户籍居民,户口准迁和迁移信息通过网上流转,不再开具纸质《户口准

迁证》和《户口迁移证》。符合迁入地落户条件且证明材料齐全的,群众可到拟迁入地派出所申请迁移落户,落户申请、本人及随迁人员的户口簿为必备材料。符合拟迁入地落户条件、证明材料齐全且不需要调查核实的,最长 10 个工作日办结。需要调查核实的,最长 15 个工作日办结。(石斌)

加大实地踏查力度 推动禁种铲毒工作

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局赛罕区公安分局禁毒大队开展反季节种植毒品原植物排查工作。

1 月 15 日,赛罕区公安分局副局长李宝华带领禁毒大队民警、辅警分成两组对辖区内的明地、大棚、沟壑进行实地踏查,与种植户谈心谈话,宣讲禁毒工作的重要性,如何识别毒品与毒品原植物,种植户都纷纷表示,毒品害人害己,坚决抵制毒品。来到辖区派出所,李宝华针对禁种铲毒、禁毒宣传工作做了再动员再部署,年关将近,不能有一丝一毫的马虎和松懈,更要加大巡查力度,保证零种植、零产量目标的同时,多措并举,总结好的经验做法,加大禁毒宣传力度。对辖区内寄递物流行业实行严管、加大排查检查力度。全国高速公路实行 ETC 专用通道后,各省市间来往通畅,严防物流寄递行业中夹带毒品。

(云春风 蔡媛媛)



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队 109 国道东线大队制作了一批印有交通安全提示语的宣传抽纸盒和钥匙扣。作为春节礼物送给广大交通参与者,并提醒他们在春节走亲访友、出行时遵守交通安全法规,拒绝酒后驾驶,提升安全意识。

李亮
赵星燃 摄

开辟“绿色通道” 赢得抢救时间

赤峰讯 近日,赤峰市公安局红山区分局交管大队快速出警,仅用 8 分钟将患者安全顺利送达赤峰市医院。

1 月 18 日上午,该大队接到红山区公安分局指挥中心指令:一辆黑色轿车求助,车内正拉着一名已经昏迷的危重病人求助,从宁城西桥到赤峰南高速口下高速去赤峰市医院抢救。接警后,该大队执勤人员张洪林、成少帅立即开辟“绿色通道”,驾驶警车在高速出口与求助车辆对接,同时联系赤峰市医院和交警支队一大队沿线岗勤民警予以配合,在两个大队通力合作下,仅用 8 分钟将患者安全顺利送达赤峰市医院,为患者赢得宝贵的抢救时间。

(杨磊 居彬彬)

运输车辆违规上路 交警路检消除隐患

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队市区中队民警在路检路查时发现,三辆运输车装载若干辆崭新轿车在南出口方向摇摇欲坠的向城区行驶。见此情况,民警立即示意三辆车运输安全停车。

经查,三辆货车共装载 22 辆崭新轿车,因为装载的轿车体积都很大,长度远超货车车身。同时,由于装载车辆较重,有两台车辆运输车的轮胎已经变形,安全隐患极大。针对三名驾驶员的违法行为,大队分别处以驾驶证计 1 分、罚款 100 元的处罚,同时要求三人及时消除违法状态,卸车转运,恢复原状。(马思聪)

民警慰问贫困户 促进警民鱼水情

呼和浩特讯 春节将至,岁寒情深,1 月 20 日,呼和浩特市公安局赛罕区分局政工民警赴和林格尔县羊群沟乡的 3 个自然村和 6 户贫困家庭,开展送“福”进基层慰问活动,将民警的关爱和祝福送到了羊群沟贫困家庭的心坎上。

羊群沟乡是赛罕区公安分局长期扶贫对象,这一次,民警们不仅送去了生活必需品和春节慰问品,还现场挥毫泼墨,为他们送上了一幅幅寓意平安和谐、吉祥如意的春联和福字。此次慰问活动进一步深化警营文化建设,促进警民鱼水深情,构建和谐警民关系。(王晓飞)

荣乌高速交警接力护送 400 余名学生回家过年

本报讯(记者李亮 通讯员李明哲)日前,由于连续降雪,部分高速道路依然在管控状态。鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队为让学生尽早回家过年,以警车带道的方式,护送 400 余名学生安全回家。

由于此次降雪较大,导致荣乌高速鄂尔多斯段一直处于管制状态,大型客车和危险化学品运输车辆仍然没有放行,正好在这段时间主城区内的各个中学期末考试结束,陆续放寒假,然而客车禁止通行致使大量的旗下学生滞留无法回家。年关

将至,该支队经过与客运公司、3 所中学等多方协调,荣乌高速公路大队采取警车带道护送的方式,沿线各中队接力,从 1 月 11 日开始至 13 日,利用三天的时间,分 3 批,共 11 辆大客车,护送 443 名学生安全到家。

强化安全意识 建设平安监狱

鄂尔多斯讯 1 月 17 日上午,鄂尔多斯市检察院副检察长李维东一行 7 人到伊金霍洛监狱,开展 2020 年春节前安全大检查。

在监狱党委副书记、政委李建忠等的陪同下,李维东一行,深入监狱内,对监狱的禁闭管理、日常管理工作开展、会见管理等八大项内容进行了全面、细致的安全大检查。

安全大检查期间,李维东组织召开座谈会。李建忠向李维东一行介绍了监狱各项工作的开展情况、春节安保工作部署情况、智慧监狱的筹建情况等。

李维东对伊金霍洛监狱有序开展各项工作、科学部署春节安保工作等予以肯定,指出了监狱工作中存在的不足,同时,希望并要求监狱务必强化安全意识,筑牢监狱安

全底线,加强对民警的规范执法教育,着力建设平安监狱、法治监狱。

李建忠对李维东一行到监狱进行全面、细致的安全大检查表示感谢,同时表示,将迅速整改此次安全大检查发现的问题,全力做好 2020 年春节安保工作,积极采取措施打造平安监狱、法治监狱。

(马银伟 杜二飞)

开展严打酒驾行动 净化节前交通环境

本报讯(记者李谱新 通讯员王瑞琦 希吉日)近日,鄂尔多斯市康巴什区交警大队在打击酒驾醉驾常态化的基础上,持续加大打击力度,努力净化节前道路交通环境,为辖区群众营造良好的节日氛围。

该大队针对酒驾醉驾违法行为易发生

的时段、路段,进行合理布设卡点,科学安排警力,尤其是对在商业区以及休闲娱乐场所周边路口重点严查。执法中,该大队严格规范查处流程和执法程序,充分利用酒精测试仪、执法记录仪等设备,对涉嫌酒后驾驶的驾驶人员逐一检查,切实做到依法从严查

处,形成高压严管态势。此外,该大队还充分利用“双微”平台、抖音、电视、LED 屏等媒体大力开展酒驾治理宣传,广泛发布酒驾的危害,曝光酒驾醉驾违法行为,形成了强大的警示震慑作用。

(希吉日)

慰问困难群众 送上新春祝福

乌兰浩特讯 新春将至,年味渐浓。为把新春问候和祝福及时送到老革命军人及困难群众心中,让他们过上温暖、快乐、祥和的春节。连日来,乌兰浩特市人武部深入市下辖各街区 15 户老革命军人和 18 户贫困户家中看望慰问,送上新春的祝福和粮油副食等慰问品,将党和军队的温暖送到他们的心

坎上。走访慰问中,人武部领导和地方相关领导详细了解老革命军人的身体健康状况及家庭生活情况,并对参战老兵在革命、建设和改革中作出的重要贡献表示感谢。他们深入街道乡村同困难群众促膝谈心、亲切交流,倾听他们所想、所需、所盼,详细了解扶

贫工作开展以来,他们生产生活的变化,鼓励他们要坚定脱贫致富信心,并叮嘱基层武装部干部要高度重视扶贫帮建和管理服务工作,尽心尽力帮助他们解决生活中遇到的实际困难,让老革命军人及困难群众切实享受到经济社会发展的福利。

(唐景超)

整治违法停车 倡导文明出行

根河讯 为梳理路面行车秩序,减少冬季因违停造成的交通事故,入冬以来,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队持续开展冬季违法停车整治活动。

整治中,该大队针对根河市双拥街,民小、天财饭店,机动车乱停乱放行为较为集中的路段,采取定人、定岗、定常态化开展违法

停车行为治理工作。对违停靠在路边的车辆及时清理,在清理过程中,对违停车辆逐一核查信息后联系驾驶人尽快驶离,发现有逾期未审验,违法未处理情况,一并告知驾驶人及时处理。同时,加大宣传,倡导文明出行,宣传违停对道路交通产生的弊端和危害。

对发现的临时违停车辆,一律劝离或引

导驾驶人停放在附近楼房家属区,对不听劝离、长时间滞留的车辆,按照交通法律法规实施处罚。在执法过程中,大队要求执勤民警按照要求规范着装,携带执法仪、照相机等设备,始终坚持理性、文明、公平、公正规范执勤执法,全面展示交警的良好形象。

(荣兴杰)